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                     Θέμα:  Ημερίδα-Πρώτη επιμορφωτική συνάντηση του Τοπικού 
Δικτύου Πολιτιστικών Θεμάτων  «ΔιαβάΖΟΥΜΕ την πόλη μας… και μία ακόμη» 

 
 

 Η Διεύθυνση Π.Ε. Β΄ Αθήνας διά της Υπευθύνου Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία 

με τη Διεύθυνση Μουσείων του ΥΠ.ΠΟ.Α. διοργανώνουν επιμορφωτική ξενάγηση, 

ημερίδα-βιωματικό εργαστήριο για 30 εκπαιδευτικούς, με θέμα:  

  

«ΔιαβάΖΟΥΜΕ την πόλη μας… και μία ακόμη» 

 

Η ημερίδα θα υλοποιηθεί την Τετάρτη, 24 Φεβρουαρίου 2016 και ώρες 15:40 -19:30. 

 

Η Διεύθυνση Μουσείων του ΥΠ.ΠΟ.Α. παρήγαγε το εκπαιδευτικό υλικό  «διαβάΖΟΥΜΕ 

την πόλη. Διαδρομές στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη». Το υλικό αυτό περιλαμβάνει 

βιβλία, καρτέλες, χαρτογραφημένες διαδρομές, προτάσεις για δραστηριότητες, κ.ά. και 

διανεμήθηκε από τη Δ/νσή μας στα Δημοτικά Σχολεία. 

Την παρουσίαση και τα εργαστήρια θα υλοποιήσουν οι συντελεστές του έργου: 

- Λίλα Πατσιάδου, αρχαιολόγος 

- Ελένη Καραΐσκου, αρχιτέκτων Msc 

- Άννα Μπακάλη, εκπαιδευτικός 

- Μυρτώ Δαυίδ, γραφίστρια 

Συντονίζει η Τζένη Αλμπάνη, αρχιτέκτων - Δρ Ιστορικός της Τέχνης, Διεύθυνση 

Μουσείων του ΥΠ.ΠΟ. Α. 

 

  

Αγ. Παρασκευή  8-2-2016 

 

Αριθμ. Πρωτ.:  1054 

ΠΡΟΣ :         
κ.κ. Δ/ντές & Εκπαιδευτικούς 
Δημόσιων και Ιδιωτικών 
Δημοτικών 
Σχολείων  
Της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 
 
ΚΟΙΝ.: κ.κ. Σχ. Συμβούλους 
Π.Ε.- Π.Α.-Ε.Α- Ειδικοτήτων 
 



Σημείο συνάντησης: τα εκδοτήρια του Σταθμού Ηλεκτρικού Θησείου, για 

βιωματική ξενάγηση. 

Θα ακολουθήσει παρουσίαση του συνόλου του υλικού και των εκπαιδευτικών  

προτάσεων του  στο ICOM-Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (Αγ. Ασωμάτων 15, κοντά 

στο σταθμό ΗΣΑΠ του Θησείου, χάρτης). Η ημερίδα θα  ολοκληρωθεί με βιωματικά 

εργαστήρια στο 49ο Δ.Σ. Αθηνών (Αγ. Ασωμάτων 33)  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

15.40 -16.00   Προσέλευση (στα εκδοτήρια του Σταθμού Ηλεκτρικού Θησείου) 

16:00 – 16:45 Διαδρομή «Η άλλη πόλη» 

16: 45- 18:00  Παρουσίαση του υλικού (Κτήριο ΙCOM)  

o Παρουσίαση  έντυπου και ψηφιακού υλικού  

(Εξέλιξη  πόλεων, Πολεοδομική εξέλιξη Αθήνας και Θεσσαλονίκης, Αλφαβητάρι 

της πόλης, Διαδρομές Αθήνας και φύλλα εργασίας, Καρτέλες μνημείων, Ουτοπία, 

Διαδραστικό παιχνίδι, βίντεο) 

o Παρουσίαση πιλοτικής εφαρμογής σε Δημοτικό Σχολείο  

o Ερωτήσεις 

18:00-18:15 Διάλειμμα 

18:15- 19:30 Βιωματικά εργαστήρια (στο 49ο Δημοτικό σχολείο Αθηνών) 

 

 Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. 

Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος (30) θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο politistikab@gmail.com μέχρι 

τις  23 Φεβρουαρίου 2016, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους 

και το σχολείο στο οποίο υπηρετούν.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να 

επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στα τηλ . 210 6392249 και 693 

6398486. 

 

                                                                   
                                                                  Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 
  
 
                                           
                                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ  Β. ΖΙΑΡΑΓΚΑΣ 
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